

紐約華僑學校2024年夏令營圓滿結束

#

紐約華僑學校

活動時間：2024-08-16

一、紐約華僑學校2024年夏令營校外教學順利進行中，學生們於13日（周二）參觀了市政廳，深入了解華社歷史，提升社會認知。

二、13日（周二）當天，市政廳的導覽員Deirdre La Porte向學生們介紹了市政府的結構和職能，並分享了市政府如何管理和服務紐約市民的日常生活。透過這次實地參觀，學生們加深對政府運作和公民責任的理解。此次校外教學活動不僅讓學生們在提問中學習到課堂以外的知識，還激發了他們對歷史、金融和政治的興趣。學生們回校後表示，這次的參觀活動令他們大開眼界，不僅學習新知，還增進對社區和社會的責任感。

三、與往年不同，華僑學校2024年夏令營中高年級學生開展了三次富教育意義的校外教學活動，除參觀市政廳外，學生們還在上月19日參觀了華人博物館，並在本月1日參觀了紐約聯儲銀行博物館 (New York Federal Reserve Bank Museum)。活動旨在讓學生們深入了解美國華人社區的歷史、金融系統的運作，以及紐約市政府建築歷史，美國移民史，南北戰爭等構面，從而增進學生對社會各方面的認知。

四、紐約華僑學校校長王憲筠表示，「僑校自1909年以來秉持服務社區的宗旨，僑校的使命不僅是教授學生語言，更重要的是傳授中華文化及歷史，進而在學生心中深植回饋社區的意識。學生們不僅能豐富知識並開闊視野，在了解政府運作和社會責任的同時，作為華裔子弟深刻學習未來如何為社區的繁榮發展貢獻力量，以提高華裔的社會地位。」



學生參觀市政廳並合影

2026/1/31 下午 06:33:46

紐約華僑學校2024年夏令營圓滿結束

#

紐約華僑學校

活動時間：2024-08-16



學生參觀美國華人博物館並認真聆聽講解員講解



學生參觀聯邦銀行博物館